

## Эксузян Рафаэль Самвелович

Родился в Ростове-на-Дону 27 апреля 2012 года. С трёх лет посещал детский садик, потом поступил в лицей 11. Сейчас являюсь учеником 5-А класса. Регулярно занимаюсь спортом (футбол, дзюдо). Ежегодно принимаю участие в лицейской конференции БЛИК, занимая разные призовые места. В 2023 году принимал участие во Всероссийском конкурсе исследовательских краеведческих работ учащихся «Отечество: история, культура, природа, этнос» в рамках муниципального краеведческого проекта «Мой Ростов», по результатам которого занял 3 место.

Давно интересуюсь историей моей семьи, поэтому решил принять участие в конкурсе «Моя родословная». Я создал герб и гимн семьи Эксузян-Чараевых.

Наш герб включает в себя все ценности семьи и девиз.



### «Scientia potentia est»

В переводе с латинского означает «Знание-сила»

Красный фон символизирует любовь, преданность и то, что семья-это главная опора.

В центре изображены наши ценности:

📖 книги-тяга к знаниям

❤️ сердца-любовь к родным

♂️ спортмен-ведение активного образа жизни

🌳 дерево-память о корнях и традициях семьи

Герб семьи-это отражение устоев семьи! 👤 👤 👤 👤

## Гимн семьи

Семья-любви великой царство,  
Неоспоримый проводник,  
Ведёт по жизни он умело,  
И важен каждый яркий миг!

Семья подскажет и направит,  
Совет даст ценный...  
И тогда, все сможешь ты на свете,  
Зная, что дома ждут тебя всегда!

Финансы, бизнес, в знаниях сила-  
Такой девиз неоспорим.  
И, двигаясь в потоке жизни,  
Ты будешь знать, что не один.

Отец и мать-традиций память.  
Брат и сестра-поддержка и плечо.  
И знаешь ты-к любым перипетиям  
Готов и справишься легко!

Семья-опора в жизни человека,  
В ней сила, преданность, любовь.  
Соединились здесь навеки  
Всех поколений чувства вновь.

Наконец, я решил создать генеалогическое древо моей семьи, где в центре я и две мои родные сестры, а далее – родственники со стороны папы и мамы (рис. 1).



Рисунок 1 – Генеалогическое древо семьи Эксузян-Чараевых.

Более подробно всё то, что сохранилось в памяти папы, мамы и бабушек передано при заполнении конкурсных полей.

На мой взгляд, сохранение памяти о своих предках даёт основу для понимания себя в мире и построения своего будущего.

С уважением, Рафаэль Эксузян